

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Michal Konečný, DiS.

**Název bakalářské práce:** Trestné činy náležející do věcné příslušnosti Odboru cizinecké policie

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Jiří Hruška, Ph.D.

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Katedra právních oborů a bezpečnostních disciplín

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO			NE			

### **Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Autor si zvolil zajímavé téma (individuální téma práce), neboť ve vztahu ke zpracovávané problematice je dostupné jen značně omezené množství odborné literatury.

Autor ve stručnosti charakterizuje strukturu a úlohu cizinecké policie, a to se zejména se zaměřením na věcnou příslušnost Odboru cizinecké policie Praha, kde je navíc služebně zařazen.

Za těžiště práce lze považovat její praktickou část, v níž jsou autorem prezentovány jednotlivé trestné činy, které jsou nejčastěji řešeny Odborem cizinecké policie Praha. Vedle stručné analýzy skutkových podstat předmětných trestných činů jsou zde pro názornost zmíněny vybrané kazuistiky, které byly v praxi zmíněným policejním orgánem skutečně řešeny.

Při čtení práce je patrný osobní zájem autora o zpracovávanou problematiku a přehled v dané oblasti.

Student naplnil cíl bakalářské práce stanovený v jejím zadání a projektu. Za tímto účelem byl proveden i vhodný výběr teoretických metod, které byly při jejím zpracování použity. Práce je uspořádána systematicky od obecného ke zvláštnímu. Jazykový styl, jímž je práce vyhotovena, odpovídá charakteru takovéto vědecké práce. Vytknout však lze v některých částech práce nadměrnou strohost textu, uvedené je příznačné zejména pro kapitolu 3., neboť ta vychází z interních právních předpisů a je mnohdy jakýmsi výčtem položek. Domnívám se, že předkládaná práce by mohla být alespoň dílčím způsobem v teoretické rovině použitelná.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Jaký je Váš názor na současnou úlohu cizinecké policie v trestním řízení? Prezentace případných návrhů *de lege ferenda*.
2. Jsou Odborem cizinecké policie Praha přijímána zvláštní opatření v souvislosti s riziky spojenými s migrační krizí?

**Datum:** 28.8.2020

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

